



项瑞良在调研开化水库工作时强调

同心同向同力 尽职尽责尽责

本报讯(记者 胡绍康) 10月1日,县委书记项瑞良带队专题调研开化水库工作。县领导张伟刚、余建华、李昱、何万彬等参加调研。

正值国庆长假第一天,在齐溪镇岭里村及马金镇举林村、岩潭村、高岭村,开化水库工程实物调查工作正紧锣密鼓地开展着。5个调查组的52位调查人员放弃休息,利用假期八天时间开展集中攻坚。据了解,库区4个村的人口调查总任务数为1416户,于8月28日启动,目前已调查735户,完成51.9%,取得了“首月就过半”的好成绩。

座谈会上,县人大会主任、开化水库工程建设指挥部总指挥张伟刚就做好下步工作作了部署,他指出,要摸清底数、提前准备,确保按期完成实物调查工作;要克服畏难情绪,扛起责任,加快推进移民安置政策的研究;要抓紧做好移民安置地征迁和规范布局、户型设计等相关配套工作;要加强沟通对接,加快环评、水保、土地预审、文保等专题的编制和报批工作,踩准各自的节点,确保不拖后腿;要同步推进库区综合利用的规划设计工作。

项瑞良指出,开化水库工作成功打响了“第一枪”,

工作开展高效、平稳、顺畅。指挥部领导有方,前期办及马金、齐溪战队战斗有为,各相关部门配合有力,打出了气势,干出了成效。对开化水库工程实物调查工作前一阶段所取得的成效县委、县政府表示满意,对奋战在一线的工作人员表示感谢。

项瑞良强调,开化水库建设是惠及全县人民的一件民生大事,要万众一心打好“同心战”。要摸清底数,有的放矢;完善机制,加强领导;加强力量,强化保障。对于奋战一线的干部,既要服务好,又要保护好,不让踏实干事的干部受委屈。

项瑞良要求,接下去要保持战士冲锋的姿势和精神状态,打好开化水库建设的攻坚战。一是要疏导好群众的情绪,对群众的牢骚要理解,对群众的怨气要包容,对群众的诉求要照单全收,对群众的利益要全力保障;二是要照顾好战斗在一线的工作人员,做好后勤保障,给予更多的关心关爱;三是要做好总结宣传,把群众和县委、县政府同心同向的主流弘扬好,把一线干部大干苦干的精神宣传好,提炼形成“开化水库精神”;四是要敢打硬仗,勇于攻破工作推进过程中的堡垒和碉堡,不断加快工作推进速度。

县总商会举办 国庆中秋茶话会

本报讯(记者 胡绍康) 月满金秋共佳节,情寄家乡同发展。在这个洋溢着收获、喜悦的季节,为欢度国庆中秋佳节,共叙乡情,共谋发展,助推我县经济事业发展,10月3日晚,县总商会举办国庆中秋茶话会。县委常委、统战部长邹燕辉,副县长邹志岗,政协副主席、工商联主席谷声等参加茶话会。

县工商联历届领导、县首批开商光荣父母代表、异地商会代表、乡镇和行业商

会代表、工商联(总商会)执委以上企业家代表等,欢聚一堂,畅谈振兴发展大计,共同展望崭新未来,共同度过温馨美好佳节。

据了解,本次国庆中秋茶话会是由县总商会主办,开化诚信商会协办,旨在为企业间强化合作、促进发展搭建平台,共同为开化的经济发展贡献力量。现场还安排了开化龙顶品茗环节,对开化龙顶茶等农特产品进行宣传推介。

全域旅游在开化

“双节”期间我县接待游客 95.97 万人次

本报讯(记者 刘祺然 通讯员 王洋) 10月8日下午,在开化东方大酒店大堂,来自嘉兴的蔡先生与其他众多来开化度假的游客一样,在总台忙着办理退房手续。蔡先生告诉记者,此次开化之行,他觉得交通更方便了,设施更齐全了,选择也更多样了。

长假期间,开化境内根宫佛国文化旅游区、钱源江源景区、古田山景区、花牵谷景区及九溪龙门、金溪桃韵等乡村景区景点纷纷迎来了四方游客。在根宫佛国文化旅游区,除了根雕、园林、奇石、盆景外,在国庆长假正式对外开放的冰雪奇缘景点受到了众多“亲子游”的追捧。来自杭州的黄先生在参观后说:“无论大人还是孩子都能找到自己感兴趣的东西。”虽然外地游客、返乡探亲人员及开化本地市民人流叠加,但景区停车场等配套设施更加完善

了,公路两侧没有出现游客车辆排长龙现象,景区内井然有序。

在钱江源景区,长假期间每天都聚集着来自全国各地的游客,这些游客以杭州、上海、金华的游客居多,也有来自西班牙的外宾。景区工作人员告诉记者,10月2日至4日迎来了接待的高峰,现在游客出行关注最多的是旅游目的地的生态环境,游客也非常愿意走到山间“吸氧洗肺”。

除此之外,七彩长虹、金溪桃韵等乡村景区景点也同样迎来了四方游客。

长假期间,开化各大宾馆、酒店、民宿都迎来了接待高峰,除做好住宿客人的接待外,婚宴和餐饮散客的接待也成了假期里的重头戏。“10月2日至5日,酒店客房天天都处于满房状态。”开化东方大酒店工作人员告诉记者。而在齐溪镇龙门村,10月1日至4

日,53家民宿也全部爆满,村内外停车场被车辆停得满满当当,两辆观光车从早忙到晚,不停地为游客服务。“长假期间,每天营业客都在5000元以上。”龙门客栈39号经营户王亚玲告诉记者。

此外,音坑乡“百桌宴”、苏庄草龙、长虹红色晒秋等特色民俗活动的举办也同样吸引了众多游客。

据统计,10月1日至8日,国庆中秋“双节”期间,我县接待游客达95.97万人次,其中根宫佛国、古田山、七彩长虹、钱江源等主要景区接待游客16.29万人次;旅游收入达6.16亿元,其中根宫佛国、古田山、七彩长虹、钱江源等主要景区门票收入602.2万元。与去年同期相比,10月1日至7日我县共接待游客86.69万人次,增长36.22%;旅游收入达5.54亿元,增长达41.33%。



县老干部书画摄影展开幕

金风送爽庆秋硕,翰墨飘香迎佳音。10月9日上午,由县委老干部局和县老干部书画摄影研究会联合举办的迎接党的十九大书画摄影作品展览在县文化馆展览厅开幕。

据了解,此次展览共展出53件书画作品和43件摄影作品,为期10天。县老干部书画摄影研究会的会员们或用笔墨尽情书写,或用丹青精心描绘,或用镜头定格瞬间,把自己的心曲化作一幅幅精美的作品,向党献礼。

记者 丰智慧 摄

我县入选“第一批省级生态文明建设示范县”

本报讯(记者 余红军 通讯员 王新建) 近日,省政府下发了《关于认定第一批省级生态文明建设示范市县(市、区)的通知》(浙政发〔2017〕36号),认定20个国家生态县(市、区)为第一批省级生态文明建设示范县(市、区),我县榜上有名,也是我市唯一获此殊荣的县。

据悉,自2014年以来,我县积极以创建国家级生态文明示范县为目标,对照38项考核指标,逐项分析,扬长补短,全力克服薄弱环节,加强生态保护与建设工

作。通过近年来的持续发力,我县生态环境质量再次获得提升,出境地表水Ⅰ、Ⅱ类水质总体占比创历史新高,高达98.8%;环境空气质量持续改善,2017年8月份PM2.5低至13微克/立方米,位居全省第一。

2017年年初以来,根据省委剿灭劣Ⅴ类水的工作部署,我县自我加压,提出全域提升Ⅲ类水,冲刺全省最优水质的目标。至5月份,全县15个乡镇(办事处),已有12个乡镇(办事处)提前完成提升任务。在“治水”中,我县积

极统筹推进水资源保护、水域岸线管理、水污染防治、水环境治理,全面深化落实“河长制”,完善“五长治五水”的治水体系,打造治水网格,落实了属地责任,初步完成了坚决不把“污泥、浊水”带人全面小康的目标。

下一步,我县将进一步加强生态文明建设与保护工作,扬长补短,再加鞭,避短出实招,确保38项创建指标全面达到考核要求,确保成功创建国家级生态文明建设示范县。